



BUSH EN SAN JOSE. Octubre 27. (Reuter). El presidente de los Estados Unidos, George Bush, acompañado por el Secretario de Estado James Baker y escoltado por policías y miembros de su servicio secreto, saluda al público al salir de la Sesión Inaugural de la Reunión Cumbre Hemisférica.

Arias fustiga a dictadores y alzados en armas, en cumbre

(Por Mario Erwin Larín, enviado especial de LA PRENSA GRAFICA). San José, Costa Rica. El mundo y en especial América Latina experimenta un reencuentro con la libertad, afirmó ayer el presidente de Costa Rica, doctor Oscar Arias, al inaugurar la cumbre hemisférica.

Arias criticó los regímenes dictatoriales señalando que no tienen cabida en el mundo de la democracia, en alusión a los gobiernos de Cuba, Panamá, Chile y Nicaragua.

"Hemos visto muchas veces cómo quienes encabezaron luchas contra un dictador, en nombre de la libertad, iniciaron luego dictaduras de otro signo ideológico", dijo y puntualizó, que "no tiene derecho a gobernar pueblo alguno quien manchó sus manos de sangre, quien las tiene sucias de co-

rrupción y droga".

Luego, Arias se refirió a los temas de la libertad, paz, democracia y desarrollo, paz, democracia y desarrollo, deuda, desarrollo y deforestación.

Homenaje a Presidente de Colombia

Arias hizo especial mención al presidente de Colombia, Virgilio Barco, por su valentía ejemplar con que han afrontado la terrible amenaza de los narcotraficantes.

La concurrencia ofreció un cálido aplauso, vitoreándolo y saludándolo.

Finalmente, Arias exhortó a todos los presentes para que lo apoyen a callar los fusiles, para que haya diálogo y refuercen el sistema político interamericano, en un esquema de diplomacia regional, para enfrentarnos a la agenda común.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. ATAQUE. El Cnel. Carlos Rolando Herrarte, Comandante del Regimiento de Caballería, explica cómo se descubrió el camión bomba que pudo haber ocasionado muchas víctimas.

La lucha armada para llegar al poder ha pasado a la historia

(Por Mario Erwin Larín, enviado especial de LA PRENSA GRAFICA). San José, Costa Rica. La presencia del presidente Cristiani y de 18 presidentes de América Latina en San José, para celebrar los cien años de democracia, son una demostración de que las luchas armadas para llegar a alcanzar el poder han pasado a la historia.

El presidente salvadoreño está de acuerdo con ello, y asegura que esto debería ser una presión para el FMLN y para todos aquellos grupos alzados en armas, para que abandonen sus peleas.

Cristiani afirma que América y especialmente América Latina, ha luchado duramente para alcanzar la democracia, la cual está cada día más cerca.

La presencia de los mandatarios de América Latina en Costa Rica, dijo, es una muestra de que ellos no apoyan ni lo harán nunca, a aquellos que intentan llegar al poder por la vía de las armas. Esta tendencia también se está registrando en Europa y en otros continentes, por lo que el FMLN, según Cristiani,

tiene sus días contados.

"Aunque sigan obstaculizando el proceso de diálogo con todos los ardides que manejen, el diálogo es un proceso irreversible que tendrá que llegar a su fin, y su fin es la paz", indicó.

Una gran mentira

El presidente Cristiani, afirmó que el FMLN dice una "gran mentira", al argumentar que la propuesta de cese de hostilidades del gobierno implica que tampoco las organizaciones sindicales, laborales o "grupos de fachada" podrán manifestarse en contra de su gobierno.

"Los grupos de fachada, los sindicatos y demás organizaciones pueden y podrán manifestarse todo lo que deseen y consideren necesario, siempre y cuando no cometan actos vandálicos, ni destruyan la propiedad privada, ni roben, ni quemen buses y hagan otros desórdenes. Esos son actos vandálicos, delincuenciales y es lo que queremos evitar, las acciones de violencia", concluyó.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. CONTADOR DEL AÑO. El Lic. Wilfredo Salgado, derecha, recibe diploma de honor al obtener el título de primer "Contador Público Académico" del año. La distinción la entregó el Lic. Carlos Abarca Gómez.

Buen comportamiento de salvadoreños en los E.U.

"Los compatriotas han tenido mucho éxito en Washington, se han distinguido por su colaboración y honradez", dijo ayer el Sr. Miguel Angel Salaverria, embajador de El Salvador.

En conferencia de prensa efectuada ayer, el diplomático dijo que los salvadoreños no representan ninguna carga para el Gobierno de los Estados Unidos.

Actualmente, agregó, hay unos 160 mil salvadoreños en Washington y lugares aledaños.

En cuanto a la postergación por tres años más de la ley de inmigración, el embajador Salaverria dijo que ahora los salvadoreños indocumenta-

dos tienen la oportunidad de superarse y volverse mejores ciudadanos, pues tendrán la oportunidad de estudiar, trabajar y capacitarse más. Esto, señaló, es como una beca que el Gobierno de los Estados Unidos da para que esta gente se supere.

Al referirse a las expectativas que existen en Washington con relación al diálogo en El Salvador, expresó, que hay mucho optimismo, ya que a pesar de las provocaciones del FMLN porque el Gobierno interrumpa las negociaciones, el presidente Cristiani se ha mantenido firme en su deseo de paz.



—Foto de LA PRENSA, por Payán. TRES AMBULANCIAS. El Dr. Armando Calderón Sol, Alcalde Municipal; recibe la llaves de tres ambulancias para atender las diferentes Comunidades en Vías de Desarrollo, empleados municipales y usuarias de los mercados, donadas por el Comité de Proyección Social de la Alcaldía Municipal. De izquierda a derecha: Doña Elizabeth de Calderón Sol, presidenta del Comité, Dr. Julio A. Gamen Q, Sra. Lichi de González, Dres. Calderón Sol, Gustavo Arqueta y Rodolfo Chávez.